] C(5, 2) + P(5, 2)
toplam kactir?

A) 20 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

PR 7 kisi igerisinden 3 kisi kag farkh sekilde segilebilir?

A) 30 B) 35 C) 38 D) 42 E) 45

E 9 kisi icerisinden en az 8 kigi kag farkh gekilde segilebilir?

A) 24 B) 15 C) 12 D) 10 E)9

A={1,2,3,45,6,7}
kiimesi veriliyor.

Asadidaki sorulari yukaridaki kimeye gére cevaplayiniz.

u A kiimesinin en ¢ok 2 elemanh kag alt kimesi vardir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 27 E) 29

ﬂ A kiimesinin ¢ elemanh alt kiimelerinin ka¢ tanesinde
5 bulunur, 7 bulunmaz?

A) B B)8 C)10 D) 14 E) 18

E A kiimesinin li¢ elemanh alt kiimelerinin kaginda 2 veya
4 bulunur?

A) 64 B) 60 C) 46 D) 32 E) 25
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)D, 4)E, 5)C, 6)E,



